



PODER LEGISLATIVO **UMBAÚBA-ESTADO DE SERGIPE**

ERRATA

Umbaúba (SE), 24 de novembro de 2022.

Errata, oriunda do pregão presencial 001/2022, referente ao processo do quarto termo de aditivo ao contrato 12/2022, publicado no Diário Oficial do Município de Umbaúba, na data de 23 de novembro de 2022, Edição nº 1.783.

Onde se lê:

“termo de aditivo”

Leia-se:

“termo de apostilamento”

Sem mais para o momento, subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

ANSELMO LUIZ MESSIAS MENDES
Diretor Geral